

Začátek	Čtvrtek 21.11.		Začátek	Pátek 22.11.			
9h30	Na louce / Jak na hudební výchovu Zaujetí hudbou, pohyb při tanci, řezání a výrobu hudebního nástroje, soustředění, úsměvy, zpívání, aktivní relaxaci a radost nabízí program Na louce. I v dnešní době vaše žáky může zabavit lidová písnička. https://www.muzeum-melnik.cz/	60 minut	Regionální muzeum Mělník	9h30	Den Země ve skalním obydlí Lhotka Nová inspirace pro environmentální vzdělávání na 2. stupni základní školy? Pojďme spolu nahlédnout do života našich sov, dokonalých nočních lovců, či se stát zvířecími detektivy a odhalovat pobytové znamení v našem bezprostředním okolí jako požerky, hálky, či hnízda. Vtáhneme vás do projektu v unikátním skalním obydlí Lhotka, pobožce mělnického muzea v CHKO Kokořínsko – Máchův kraj. https://www.muzeum-melnik.cz/	60 minut	Regionální muzeum Mělník
10h30	Výchovný koncert Památník Antonína Dvořáka ve Vysoké u Příbrami se představí ukázkou výchovného koncertu pro školy. Ten zprostředkuje přístupnou formou ukázky známých skladeb Antonína Dvořáka. Program doprovází mluvený komentář, který dětem přiblíží okolnosti vzniku hudebních ukázek, zajímavosti ze života Antonína Dvořáka a jeho pobytu na Vysoké u Příbramě. https://antonindvorak.cz/	50 minut	Památník Ant. Dvořáka	10h30	Kameny zajímavé a užitečné - studenti Účastníci poznají klíčový význam geologie pro náš každodenní život a budou si moci osahat a potěžkat i různé vzorky (ukázky nerostných surovin, skutečné kameny ze hry Minecraft). Představíme si pradávnu minulost Prahy a středních Čech (pradávná moře a sopky) včetně ukávek sopečných i mořských hornin se zkamenělinami. Součástí programu bude možnost natočit si krátké video simulující zánik moře nebo možnost vyrobit si obtisk trilobity (možnost volby). / http://muzeum-beroun.cz/	60 minut	Muzeum Českého krasu
11h30	Utíkejte na konec / pedagogové workshop k výstavě Vojtěch Kubašta: svět pop-up knih / Neklame vás zrak? S proučkem papíru vyrazíme objevovat prostor. Jak se dá takový prostor rozšířit a čím je možné do něj vstoupit? Jak prostor zkonstruovat a pak jej dekomponovat? Dosáhneme až na samou hranu prostorové ilustrace a prozkoumáme její limity. Inspirujeme se tvorbou Vojtěcha Kubašty a Květy Pacovské. Během našeho společného času vytvoříme prostorový objekt. / www.muzeum-roztoky.cz/	90 minut	Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy	11h30	Jak se věci mají? Restaurování a konzervace sbírek / pedagogové workshop k výstavě Času navzdory / Není dřevo jako dřevo. Umíte zastavit čas? A chtěli byste to umět, díky pomocí moderní technologii a trpělivé práci? Cílem workshopu je získat teoretické informace o základech restaurování a konzervace. Pomocí edukačních kufříků se seznámíme se základními cíli a principy těchto oborů. Zjistíme, proč je důležitá výroba kopií a maket pro muzejní provoz, a jak je efektivně využít ve vzdělávacím procesu. / www.muzeum-roztoky.cz/	90 minut	Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy
13h00	Tajemství hornin aneb jak vyučovat horniny na ZŠ a SŠ - vzdělávací program pro vyučující Vyučující získají nový pohled na výuku hornin na ZŠ a SŠ v souvislostech s geologickými procesy a se zaměřením na rozvoj kompetencí žáků (práce s informacemi). Ss využitím názorných materiálů budeme číst ze vzorků hornin jejich geologickou minulost a pradávne podmínky prostředí. Účastníci získají zdarma materiály k výuce a v případě zájmu i potvrzení o účasti na vzdělávacím programu (vzdělávací program není akreditovaný). / http://muzeum-beroun.cz/	60 minut	Muzeum Českého krasu	13h00	Tajemství hornin aneb jak vyučovat horniny na ZŠ a SŠ - vzdělávací program pro vyučující Vyučující získají nový pohled na výuku hornin na ZŠ a SŠ v souvislostech s geologickými procesy a se zaměřením na rozvoj kompetencí žáků (práce s informacemi). Ss využitím názorných materiálů budeme číst ze vzorků hornin jejich geologickou minulost a pradávne podmínky prostředí. Účastníci získají zdarma materiály k výuce a v případě zájmu i potvrzení o účasti na vzdělávacím programu (vzdělávací program není akreditovaný). / http://muzeum-beroun.cz/	60 minut	Muzeum Českého krasu
	Kameny zajímavé a užitečné - studenti						

14h00	<p>Účastníci poznají klíčový význam geologie pro náš každodenní život a budou si moci osahat a potěžkat i různé vzorky (ukázky nerostných surovin, skutečné kameny ze hry Minecraft). Představíme si pradávnu minulost Prahy a středních Čech (pradávná moře a sopky) včetně ukázek sopečných i mořských hornin se zkamenělinami. Součástí programu bude možnost natočit si krátké video simulující zánik moře nebo možnost vyrobit si obtisk trilobita (možnost volby). / http://muzeum-beroun.cz/</p>	60 minut	Muzeum Českého krasu				
15h	KONEC		14h00 až 15h30	KONEC			